

ОТЗЫВ

научного консультанта

доктора медицинских наук, профессора, академика РАН

Шестаковой Марины Владимировны

на соискателя ученой степени доктора медицинских наук

Мартынова Сергей Андреевича

Мартынов Сергей Андреевич, в 1996 году окончил лечебный факультет Медицинского института Якутского государственного университета им. М.К. Аммосова по специальности "лечебное дело" с отличием. С 1996 по 1998 гг. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «внутренние болезни» по месту окончания высшего учебного заведения. После обучения в ординатуре работал врачом отделения нефрологии и гемодиализа Национального центра медицины Республики Саха (Якутия). С 2001 года проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре нефрологии и гемодиализа ФППО Московской медицинской академии им. И.М. Сеченова (в настоящее время - ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)). В 2004 г. успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Синдром артериальной гипертензии у больных хроническим гломерулонефритом».

С 2004 г. начал трудовую деятельность в ФГБУ «Эндокринологический научный центр» МЗ и СР старшим научным сотрудником в отделении диабетической нефропатии и гемодиализа Института диабета, получил сертификат по специальности «Диабетология». В настоящее время работает на должности ведущего научного сотрудника отделения диабетической болезни почек и посттрансплантационной реабилитации Института диабета ФГБУ «Национальный медицинский центр эндокринологии» Минздрава России.

За время работы Мартынов Сергей Андреевич показал себя грамотным, добросовестным, целеустремленным сотрудником, успешно совмещающим научную и клиническую деятельность, систематически совершенствующим свои научные и практические знания.

Диссертационная работа Мартынова Сергея Андреевича посвящена актуальной проблеме эндокринологии и нефрологии – эпидемиологии и патогенетическим особенностям анемии при диабетическом поражении почек у больных сахарным диабетом 1 и 2 типа, что имеет важное научно-практическое значение в области эндокринологии и нефрологии. Диссертантом выполнен большой объем работы по набору больных (для изучения распространенности анемии диссертант лично участвовал в экспедициях научно-практического проекта «Мобильный Диабет-центр» в рамках «Федеральной целевой программы «Сахарный диабет» в различных регионах Российской Федерации), обработке результатов и анализу полученных данных.

Мартынов Сергей Андреевич имеет более 90 печатных работ (оригинальные статьи, обзоры, тезисы), в том числе 28 в журналах, рекомендуемых в ВАК, из них по теме диссертации – 14 статей, также 2 методические рекомендации по диагностике и лечению анемии при диабетической болезни почек, главы в книгах «Сахарный диабет и хроническая болезнь почек», «Сахарный диабет. Острые и хронические осложнения», «Осложнения сахарного диабета: лечение и профилактика», в национальном руководстве «Эндокринология» и российских клинических рекомендациях «Эндокринология». Результаты научной работы были доложены в национальных и международных конгрессах по нефрологии, диабетологии в виде устных и постерных докладов. Был призером (2- место) Европейской конференции по лечению СД 2 типа.

Заместитель директора
ФГБУ «НМИЦ эндокринологии»
Минздрава России по научной работе -
директор Института диабета,
доктор медицинских наук,
профессор, академик РАН

Шестакова Марина Владимировна

Подпись завершено

